

...vratf do ovahy udel pouzitia, prevedenie, materialove zluzenie, a sposob osetrovania obuvi. Pre kazdy ucel vhodny iny druh obuvi. Ucelovosť urcuje vber pouziteho materialu, konstrukciu obuvi a sposob udrzby. Neodporucava kazdodenne rovnaky obuv, dlhse pouzivat obuv k nevhodnemu ucelu a pranie obuvi.

...podmienkou pre zachovanie dobruho stavu obuvi a jej plnej funkcnosti je pravidelna udrzba. K osetrovaniu obuvi potrebny k tomu urceny. Nepravna alebo nedostatočna udrzba skracaie funkcnosť a zivotnosť obuvi.

VOŠŤ OBUV
 ...obuv - je obuv na nosenie v exteriéri a interiéri. Vyznačuje sa klasickou konstrukciou, bez výraznejších detailov. Obvykle sa z nej obliečajú živostnosť a pohodlnosť než módnosť. Je charakteristická veľkou výdržnosťou. Pre uzatvorené strihy vychádzkovej obuvi je najnižšia možná teplota použiteľnosti do -5° C.

...obuv - je obuv určená do suchého prostredia, nesmie sa používať do vlhkého prostredia.

...obuv - je obuv určená k noseniu v zimnom období v exteriéri. Vyznačuje sa vyššou úrovňou tepelno-izolačných materiálov, podšívok, podšívokových a spodkových materiálov.

...obuv - je obuv určená do suchej zimy, nesmie sa používať do vlhkého prostredia.

...obuv - je obuv na nosenie vo voľnom čase pri rôznych vychádzkovo rekreačných aktivitách na miestnych terénoch a v mieste upravenom prírodnom teréne.

...obuv - je určená na športové aktivity.

...obuv - je obuv pre krátkodobé nosenie v interiéri pri rôznych spoločenských príležitostiach. Ide väčšinou o obuv s klasickými strihmi poltopánky alebo lodičky, s usňovou podrážkou. Táto obuv je veľmi citlivá na chemický gaurch a preto ju neodporúčame používať v exteriéri.

...obuv - je obuv určená na krátkodobé nosenie v nenáročných podmienkach po miestnych komunikáciách, v do- prostrediach alebo v interiéri. Vyznačuje sa módnymi prvkami, ktoré spravidla ovplyvňujú aj jej živostnosť. Je vhodná na každodenné nosenie.

...obuv - je obuv na celkové ošetrovanie zvršku a podrážky, preto je potrebné venovať veľkú pozornosť ošetrovaniu a údržbe.

...obuv - je obuv na vykonávanie rôznych športových aktivít. Svojou konstrukciou zodpovedá požiadavkám športu, preto je nutné ju používať len k tomuto športu.

...obuv - gumová alebo plastová obuv, ktorá zabráňuje prístupu vody dovnútra obuvi. Obuv určená na krátkodobé nosenie pri nepriaznivom počasi. Nami predávaná obuv nie je určená pre dlhodobé alebo profesij- ným použitím.

...obuv - je určená k noseniu v miestnostiach, je to ľahká textilná obuv jednoduchej konstrukcie.

...obuv - obuv s úzko určenou alebo zvláštnou účelovosťou. Ide najmä o:

...obuv - určenú výhradne na krátkodobé užívanie pri pobyte na kúpalisku, piesočnatej pláži.

...obuv - obuv s upravenou a odlišnou konstrukciou. Obuv je určená výhradne na riadenie motorových vozidiel.

VOŠŤ KABELIEK
 ...kabeliek dbajte prosím na dodržanie povolennej maximálnej nosnosti a chráňte výrobky pred mechanickými, preťažovacími, prenášaním predmetov s ostrými hranami.

...kabeliek čistite vlažnou vodou s prídavkom jemného saponátu, navlhčenou handričkou. Vymykajte na suchu, kefkou alebo ošetrujúcim sprejom na textil. Odporúčame používať ochranný sprej proti znečisteniu. Hmotnosť - maximálne 2 kg.

VOŠŤ SPŮSOB
 ...obuv je spojený zvršok so spodkom obuvi.

...obuv - je najčastejšie používaná technológia, kedy je zvršok pripevnený k spodku obuvi lepením. Pevnosť lepenia môže byť negatívne ovplyvnená premočením alebo sušením resp. opakovaným používaním premočenej obuvi. Neopatrné chodenie môže dôjsť k zakopnutiu, a tak uvoľneniu lepeného spoja.

...obuv - je obuv vyrobená bez napínacej stielky, kedy je zvršok priamo prísitý na spodkové dielce. Vyznačuje sa ľahkosťou a uhybnosťou - flexibilitou.

...obuv - je obuv s obmedzenou vodeodolnosťou. Preto ju možno používať len v suchom prostredí. Pri dlhšom nošení môže dôjsť k jej premočeniu a znehodnoteniu.

...obuv - je obuv, u ktorej je na zvršok pripevnený spodok obuvi priamym nástrekom, nálevo- m nošením.

5. POUŽITÝ MATERIÁL

V súčasnej dobe sa používajú rôzne znalosti o použitých materiáloch.

Useň - najčastejšie používaný materiál, ktorý je schopný do istej miery odolávať voľným časom. Pozor: useň nie je ne- zničiteľná.

Hladká useň - je useň alebo mäkkou, vlnk- ovitú, vyleštenú. Pre občas- ný výhľad vhodným krémom.

Laková useň - je useň s chĺstovitou na mech- ovitú handričkou, ktorá poskytuje väčšiu odolnosť.

Povrstvená useň - je useň ako laková useň, ktorá je určená k ošetrovaniu v interiéri.

Nubuk, velur, (semit) - pravkami, ktoré sú u- žité pre ošetrovanie vlas- ov. Pozor: Useň s vlasov- ými vláknami.

Ostatné usene - existujú rôzne spracov- ania, ktoré sú určené na rôzne účely. Pozor: Useň s vlasov- ými vláknami.

Spodková useň - je useň na nosenie v interiéri. Vyznačuje sa výraznou výdržnosťou, zvyšujúcou vlhkosť, zvyšujúcou bežné nosenie aj mi- kroorganizmami, alebo poškodením a dámskej obuvi sú p- Pouz: Podpätky pot- ťa.

Textil - sa používa na li- tnie prostriedkami na tes- ťa. Pozor: textilná obuv.

Syntetické materiály - majú kvalitu prírodných materiálov, ale sú odolnejšie na údržbu. Pouz: Podpätky pot- ťa.

Vodoodporná membrána - je membrána, ktorá umožňuje prechod vzduchu, ale ne- dovoluje prechodu vody. Pouz: Membrána je na- šitá na vnútornej strane obuvi.



CCC Slovakia, s. r. o.
 Ivanská cesta 16, 82104 Bratislava - mestská časť Ružinov
 Pr.: Veľká okružná 59A, 01001 Žilina
 IČO: 46509500 IČ DPH: SK2023414492
 DIČ: 2023414492 KP: 88820234144920066
 Doklad: 0000944 Dátum: 19.10.23 11:17:27

PAR/002240/2310/2184120
 ----- Množstvo -- J.cena ----- Suma
 5905588058113 OBUV CS5587-13DSTC 1x 27,99 27,99 A

Vychádzková obuv

SUMA:	27,99 EUR		
Sadzba -----	Základ -----	Daň -----	Obrat
A 20,00%	23,32	4,67	27,99
Spolu:	23,32	4,67	27,99
-- Platidlá -----			
Platba - kartou			27,99



OVERTE DOKLAD POMOCOU QR KÓDU

UID: 0-06A6DB52E83A4E6BA6DB52E83A3E6B9E
 OKP:
 2d5a913852938a578299fddb53381a84f3afbfef0

